Tpanela Ospdtwv

fewpetpia - A' Aukeiov

Oépa 13653

OEMA 2
sxedlaloupe ywvia xOy = 60° kot maipvoupe onpeio A eni tne mAeupdg Ox, Tétolo wote AO = 2.
®époupe tn Siotopo 06 tne ywviag xOy kat Bewpolpe onpeio M otnv 08, Tétolo wote AM = AO.
No urtoAoyioeTte:
a) Tn ywvia §Oy.

(Movadeg 6)
B) Tic ywvieg Tou tptywvou AOM.

(Movadec 9)
v) To pikog tou UPoug AB mtou avtiotolyetl otn Baon OM tou LoooKsAo%@pwwvou AOM.
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\\\0 (Movadeg 10)
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Oépa 13831

OEMA 2

Eva Tpiywvo ABT éxet A = 90°.

a) Na oxedlaoete €va tétolo Tplywvo av enmutAéov yvwpilete 6tL AB > AT. Mola gival n Ukpotepn
ywvia Tou TPpLywVvou Kal yLati; (Movadecg 10)

B) Av yia to Tpiywvo mou oog INTRBNKE va oXeSLACETE OTO A1) EPWTNUO YVWPILLETE EMUIMTAEOV OTL N
pLa amod Tig ofeiec ywvieg Tou eivat ion pe 309, TOTE va AMOVTOETE OTA MOPOKATW:




i. MNooeg poipec Ba ivan n ywvia B kat mooec n ywvia I (Movadec 8)
ii. NMola TAgUpA TOU TPLYWVOU €ilval ion e To Koo ¢ untoteivouvoag; (Movadeg 7)

Ofpa 13837

OEMA 2

Aivetat opBoywvio tpiywvo ABI pe A=90° ka B=60° . OewpoUpe ta onpeia A kat E tou eivat ta péoa
Twv MAeupwvV Br kat Al avtiototya. Mpoekteivoupe tnv AE katd tuiua EZ=AE.

a) Na anodeifete otL [A=AZ. (Movabeg 12)

B) Na amodeifete OTL TO Tpiywvo ZAB gival LOOOKEAEC. (Movadecg 13)

Oépa 34313

OEMA 2

Aivetar kUKAoC (O,R) Stapétpou AB, KoL xopSH tou Al tétota wote BAT = 30°. 510 onueio I tou kUKAOU
dépoupe epamtopévn, n omola TEUVEL TNV TTpoékTacn TG Stapétpou AB (mpog to B) o onueio A.

o) Na anodeiete 0tL To Tpiywvo FOA eival opBoywvio Kal va UTIOAOYIOETE TO HETPO TNG ywviag Tou
roA. (Movadec 9)

B) Na uTtoAoyiloETE TO PETPO TNG YWVIAC . (Movadec 8)

y) Na anodeifete otL OA = 2R. (Movabeg 8)







